

全新捷达 —精智家轿新标杆

近日,小编来到位于崂山汽车城一汽-大众青岛华世通4S店,近距离地感受了全新捷达带来的新感觉。首创60万公里无大修,多年蝉联单品销量冠军,单品销售突破230万,走过22年时光,捷达对中国消费者而言不仅仅是一款汽车更已经成为一个符号、一种情结、一个象征、一种精神,是中国人对“汽车”的启蒙者。

凭借着捷达品牌在中国消费者中的良好口碑,以及由外及内的全面性升级换代,进一步丰富和提升了品牌形象,全新捷达的上市,无疑再度搅乱了车市A级车现有的格局。全新捷达——开启精智家轿新时代颠覆传统入门紧凑型家轿标准,树立全新精智家轿标杆。

下面小编就带您领略全新捷达的新感受!

高安全性:

整体式冲压车门,辅以防撞加强梁,配合铁块车门铰链,轻松可以玩“车震”。

采用先进的激光焊接技术,在同价位车中独树一帜,为用户打造美观、坚实的车厢结构。

配置四气囊,在入门级家轿,鲜有对手,全面的保证了对乘员的保护性能。

车身51%以上采用高强度钢板,超高强度钢板及热成型钢板,为乘客提

供安全的乘坐空间。

油箱采用多层共挤工艺制造的工程塑料制成,具有更轻的质量和更强的防腐能力,安全可靠。金属油箱碰撞时更容易产生火花,存在燃烧和爆炸的隐患,成本仅为塑料油箱的50%。

在ABS基础上配备ESP,安全级别傲视同级对手。

隐藏式车窗清洗液喷嘴美观而且不易堵塞。



高性价比:

秉承德系造车理念,更先进的造车工艺,更实在的用料和更高质量要求,为用户打造480g的承载重量,越级完胜同级对手。

全系标配大众最新发动机,采用铝制缸体,优化排气管设计,多种先进技术、精巧设计以及轻量化材

料的运用,实现了小排量、大功率和更优的燃油经济性,辅以换挡提示功能,必为家庭用车的首选。

采用与高尔夫、速腾等高级别轿车的变速箱,换挡平顺,效率更高,完胜竞品。

采用强大的ECU单元进行最佳档位提示,提供最

佳换挡时机,提示用户最经济合理的档位,有助于克服部分用户的不合理换挡习惯,不熄火且省油。

价格从8280元起,极具价格优势。

德系品质打造高保值率,使全新捷达具有良好的二手车交易价格。

高舒适性:

越级配备电子随速助力转向,无液压元件,无油液泄漏,更清洁环保,转向精准且有故障预警功能。

采用与速腾、高尔夫一样的智能遥控钥匙,技术含量高上档次,并有自保功能。

倒车雷达采用三通道停车辅助系统,美观且安全可靠,领先配备定速巡航系统,驾驭更加轻松。

领先配备定速巡航系统,驾驭更加轻松。

配备自动空调和后排出风口,给用户提供更贴心的呵护,同级对手无出其右。

13项降噪措施,实现卓越的静音设计。

合理的布局设计提供了舒适的驾乘空间和储物空间。

采用双开启式电动防夹天窗,造型设计大方、美观,同时遮阳板带通风条,在防止阳光暴晒的同时保持空气流通,越级享受。

后备箱容积466升,提供了超大的行李空间。

全新捷达——最具性价比、最可信赖的精智家轿,全面应用最先进汽车科技和工艺标准,打造高安全性、高舒适性、高性价比的8-12万元家轿,一路护航您的向上生活!选择全新捷达,选择一汽大众,相信这一定是您理智的选择!



T计划之全新捷达金融方案
玩转时间 让压力一扫而空

The future is NOW
0利率 / 0月供 / 18期双免 / 置换补4500元

首付20%起

全新捷达金融方案,捷足先登理想座驾

抢先一步,让压力消散于时光,提前成就理性之选。即日起购买全新捷达指定车型,即可任选以下一项优惠政策:

1. 标准信贷,首付20%起,畅享1年“0利率”,1年以上低利率;
2. 弹性信贷,首付60%,一年后结清40%尾款,畅享0月供;
3. 缓冲信贷(一汽汽车金融),首付20%起,尊享前4个月0月供,4个月后4.88-8.88%低利率;
4. 任意品牌二手车置换全新捷达1.6L豪华型,跃享4,500元补贴,置换全新捷达1.6L舒适型,跃享3,500元补贴。

全系车型享国际车展价格!约“惠”青岛华世通,5月25日与您不见不散!

更多详情,敬请莅临一汽-大众青岛华世通4S店垂询。

全新捷达
ALL NEW JETTA



青岛华世通实业发展有限公司
24小时维修服务电话: 68061999 13605320621

地址: 青岛崂山区龙岗路11号 销售电话: 68061888 13853210126
二手车置换: 13853215785 新浪微博: 一汽-大众青岛华世通微博 搜索